



甘肃文旅集团携手上海春秋旅游集团引客入甘

本报上海讯(新甘肃·甘肃日报记者施秀萍)甘肃省文旅厅3月23日在上海举办“如意甘肃 沪上相遇”甘肃文旅产业链招商推介会。甘肃文旅集团借此平台,与上海春秋旅游集团就“上海—庆阳旅游包机合作项目”成功签约,为引客入甘、活跃甘肃文旅市场、扩大文旅消费发挥积极促进作用。

此次签约是甘肃文旅集团纵深推进“三抓三促”行动,积极发挥以商招商作用,全力推动我省文旅产业发展的重要成果之一。双方将以此次合作为契机,进一步强化市场调研和数据分析,不断优化航线服务和产品设计,加大引客入甘力度,为甘肃文旅产业发展注入新动能。据介绍,“上海—庆阳旅游包机合作项目”约定,自2024年3月31日至10月25日,由春秋旅游集团投入资金8000万元,每周新开四班上海往返庆阳的直飞班次,总计航班120架次,预计将为庆阳地区输送约4.3万名旅客。

“天水麻辣烫·热辣滚烫”,甘肃文旅持续火爆,甘肃文旅市场前景广阔。”上海春秋旅行社有限公司北方区域总经理张斌说,“我们将开展更多航线,将上海游客更加便利地送到甘肃。”

作为甘肃文旅集团旗下子公司,甘肃文旅国际旅行社将充分发挥自身在文旅领域的专业能力和优质服务优势,深挖庆阳、陇南、甘南等地旅游资源,精心设计符合上海游客喜好的经典旅游产品,为上海春秋包机游客提供全方位的旅游服务。



△鲜香爽口的天水麻辣烫。
▷天水麻辣烫吸引全国各地游客前来打卡品尝。
本组图片摄影:新甘肃·甘肃日报记者 丁凯



天水市多措并举

做好“麻辣烫”用工保障工作

本报天水讯(新甘肃·甘肃日报记者白永萍 杨唯伟 吴浩)为进一步提升天水麻辣烫用工保障能力,让外地游客快速、便捷品尝到天水麻辣烫,连日来,天水市劳务办指导全市劳务系统切实做到排摸登记到位、人员储备到位、对接服务到位、用工保障到位,为天水麻辣烫产业提供坚实的用工保障。

天水市劳务办动员全市各乡镇(村组)、街道(社区)、人力资源公司、劳务经纪人,对辖区内麻辣烫门店用工需求进行拉网式排摸,重点掌握各环节有可能出现的用工短缺情况,建立用工需求信息台账,并及时更新。积极发挥人力资源公司、劳务经纪人优势,在就业困难人员、城乡富余劳动力及脱贫劳动力范围内做好应急储备,通过多平台、多渠道全方位宣传推送用工需

求,及时为麻辣烫门店补充熟练操作人员。此外,天水市劳务办还主动上门对接,密切关注辖区内麻辣烫门店用工新情况、新变化、新需求,畅通供需渠道,为全市麻辣烫门店提供坚实用工保障。做好培训引导,根据前期排摸掌握的用工需求信息,及时对接上岗,加强规范用工宣传引导,切实保障劳动者权益。

“天马故乡牵手羲皇故里共赴美食之约”惠民宣传推介活动举行

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者金奉乾 通讯员李兴菊)天水盛情迎客,武威再添新彩。3月23日,“天马故乡牵手羲皇故里共赴美食之约”惠民宣传推介活动在天水市启辰楼广场启动,吸引了众多游客前来观赏。

景区文创产品展销区,武威市文旅部门通过生动丰富的旅游商品展示、精美的文旅资源图片展览以及发放宣传品等多种方式,全方位、多角度展示武威特色文旅产品和丰富多彩的旅游资源。

根据活动安排,武威市在宣传推介过程中特别设置了武威特色美食体验区,凉州三套车、民勤羊肉、古浪红头挂面、天祝白牦牛肉等地道特色美食,大家纷纷举起手机、相机拍摄记录,定格精彩瞬间。在旅

游景区文创产品展销区,武威市文旅部门通过生动丰富的旅游商品展示、精美的文旅资源图片展览以及发放宣传品等多种方式,全方位、多角度展示武威特色文旅产品和丰富多彩的旅游资源。

我省首个钠离子装备制造项目在酒泉开工

新甘肃·甘肃日报记者 杜雪琴 张海燕

本报酒泉讯(新甘肃·甘肃日报记者董文龙)近日,位于酒泉经开区南园的上海盘河4吉瓦时钠离子电池制造及配套产业项目正式开工。这是我省首个开工建设的钠离子装备制造项目。

据了解,上海盘河4吉瓦时钠离子电池制造及配套产业项目总投资14亿元,占地150亩。一期规划建设4吉瓦时钠离子智能集成、储能BMS系统、PCS系统及液冷储能柜等项目,二期规划建设4吉瓦时钠离子电池材料、电芯和智能集成等项目。

该项目科技含量高、核心竞争力强、产品附加值高,建成投产后,预计可实现年销售收入约15亿元、利税约1.4亿元,能解决160余人就业。该项目的落地,填补了酒泉储能产业钠离子电池制造的区域空白,对酒泉新能源装备制造产业实现倍增发展、打造全国新能源产业示范区具有重要意义。

目前,甘肃建投集团参与建设的兰州中川国际机场三期扩建工程附属工程一、二、三、四标段进入装饰装修阶段,航站楼和综合交通中心工程室内装饰工程(四标段)项目整体进度完成60%。



近日,临泽县倪家营镇梨园村村民正在采摘鲜切花卉。近年来,倪家营镇采用“基地+合作社+农户”的发展方式,因地制宜发展花卉产业,共建鲜花大棚16座,有效带动了当地群众就业增收。
新甘肃·甘肃日报记者 田蹊

金昌：“春风”吹暖求职路

新甘肃·甘肃日报记者 谢晓玲

2024年“春风行动”启动以来,金昌市迅速行动,集中为劳动者就业和企业用工牵线搭桥,宣传落实就业政策与服务举措,全市就业工作实现良好开局。

就业岗位,涵盖物流运输、医药卫生、加工制造、服务营销等多个领域,可满足不同年龄层次、不同专业能力的求职者实现就近就地就业。

近日,金昌市2024年“春风行动”系列活动农民工专场招聘会在永昌县文化广场举办。招聘活动主要以农民工、城乡富余劳动力等就业困难群体为服务对象。此次招聘活动设置“现场招聘区”“直播带岗区”“政策咨询区”,线上线下同步开展。

甘肃金宏翔新能源有限公司人事行政部部长赵雪连说:“我们根据企业的实际需要,按照企业本土化、人员本土化发展方向,在不同岗位上尽可能多地引进新员工,为金昌市的就业工作尽微薄之力。”

“这场招聘会将有专业人员指导并讲解相关政策,给我们提供求职机会的同时,能让我们放心择业。”前来求职的青年张琪钰说,她一大早就赶到了招聘会现场,投了好几份简历。

“招聘会共吸引2500多人咨询求职,线上直播观看人数达2.1万人次,累计发放各类宣传资料3000余份,达成就业意向530余人。”金昌市就业服务中心主任张政强介绍,“春风行动”持续到4月中旬,金昌市将持续深入乡镇社区开展线上线下系列招聘活动,拓宽服务范围,强化政策宣传,提供精准就业服务,进一步扩大就业空间,拓宽就业渠道,实现更多农民工、就业困难人员就近就地就业。

据了解,此次招聘会有近80家企业参与,提供了6500余个

不负好春光 跑出加速度

——甘肃建投集团参与兰州中川国际机场三期扩建工程见闻

“这是信息中心大楼,机场数据监控等设施都集中在这栋大楼里。”甘肃建投一建公司兰州中川国际机场三期扩建工程附属工程施工二标段项目经理张军娃说。

航站楼共划分五个施工区域,其中A、B、C、D为四个指廊,E区为航站楼主楼、雨棚,建筑平面呈“X”造型,指廊与主楼连接形成优美的曲线。甘肃建投科工公司负责项目A指廊的施工建设。A指廊全长333米,从2021年6月第一根钢柱首吊到2023年4月完工,整个项目工期270天。

“新技术的应用为我们施工带来很大帮助!”甘肃建投科工公司总工程师张鹏说。

兰州中川国际机场三期扩建工程附属二标段项目,总建筑面积55801平方米,由1号、2号管理业务用房及信息中心大楼3栋结构组成,项目2022年5月开工建设。

“我们负责一栋信息中心大楼和两栋机场管理业务用房,现在主要进行吊顶和墙面、地面的装修,以及室内供电、空调机组等设备的安装调试,预计4月底信息中心大楼完工,两栋机场管理业务用房预计6月底完工。”张军娃说。

“我们成立夜校,根据工程相对应的阶段,不定时、分批次对进场工人进行安全教育,内容涉及有关条例、规范要求、验收标准等。”甘肃建投七建公司项目经理黄成说。

前不久,甘肃建投科工公司承建的兰州中川国际机场T3航站楼A指廊项目申报的“中国钢结构金奖”通过现场复查。

“该项目已顺利完工,甘肃建投科工公司将认真总结经验,进一步促进科技成

果的转化应用。”张鹏说。播放安全事故警示片、讲解安全作业标准、宣传施工安全条例……在兰州中川国际机场三期扩建工程附属一标段项目部,晚上8时开始的夜校已经成为大家提高安全意识的“加油站”。

“凉州农鲜”产品推介会在乌鲁木齐举行

本报武威讯(新甘肃·甘肃日报记者金奉乾)近日,2024年武威市凉州区“凉州农鲜”产品推介会在乌鲁木齐市举办,嘉宾客商齐聚一堂,现场品鉴“凉州农鲜”美味,共谋凉州农业发展大计。

情况和农业扶持政策,邀请嘉宾关注凉州农业发展,多层次交流合作。参会嘉宾纷纷表示,凉州区蔬菜产量高品质好,畜禽养殖规模品种优,食用菌产业基础好潜力足,品牌效应逐步凸显,将进一步洽谈对接、深化合作,让更多凉州优质农产品走进新疆,助力凉州农业优化升级、提质增效。

推介会展示了推介了凉州蔬菜、果品、肉类等特色产品。凉州区农业农村局有关负责人介绍了凉州区特色优势产业发展

方大炭素举办全国两会精神宣讲报告会

3月21日,方大炭素举办了2024年全国两会精神宣讲报告会,共有各级管理人员、各单位党工团组织负责人等112人参会。

报告会上,第十四届全国人大代表陈竺围绕学习贯彻全国两会精神作了发言。方大炭素相关负责人表示,通过本次宣讲报

告会,板块各企业、各单位以及各级党工团组织要进一步统一思想、坚定信心,动员全体干部员工把智慧和力量凝聚到生产经营工作中去,以实际行动和良好的生产经营业绩,为加快建设幸福美好新甘肃、不断开创富民兴陇新局面贡献力量。

(金宏伟 康秀颖)

遗失 李卓芮 816205221027374002号中国人民武装警察部队军人保障卡,声明作废。